Сведения о работниках органа по сертификации

Жуланова Лилия Валентиновна – руководитель Органа по сертификации, эксперт по подтверждению соответствия питьевых и минеральных вод, пивобезалкогольной продукции. Образование – высшее, окончила Пермский государственный университет по специальности химия, специализация аналитическая химия. Практический опыт работы по подтверждению соответствия продукции – 11 лет.
Половникова Марина Викторовна – заместитель руководителя органа по сертификации, эксперт по подтверждению соответствия молока и молочных продуктов, продукции пчеловодства. Образование – высшее, окончила Пермский сельскохозяйственный институт, квалификация зооинженер. Практический опыт работы по подтверждению соответствия продукции – 12 лет.
Минеичева Елена Викторовна – эксперт по подтверждению соответствия хлебобулочных и макаронных изделий; кондитерских изделий и сахара, специалист по подтверждению соответствия свежих, сушеных, соленых, квашеных и замороженных картофеля, овощей, бахчевых, фруктов, ягод, грибов и орехов. Образование – высшее, окончила Ленинградский институт советской торговли им.Ф.Энгельса, инженер-технолог, технология и организация общественного питания. Практический опыт работы по подтверждению соответствия продукции – 16 лет.
Хисматуллина Ирина Петровна – эксперт по подтверждению соответствия парфюмерно-косметической продукции. Образование – высшее, окончила Пермскую медицинскую академию, врач по специальности «Лечебное дело», квалификация – врач дерматовенеролог. Практический опыт работы по подтверждению соответствия продукции – 7 лет.

Елизарова Татьяна Петровна – эксперт по подтверждению соответствия мяса, мясной продукции, мяса птицы, яиц и продуктов их переработки. Образование – высшее, окончила Пермскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности «Ветеринария», квалификация ветеринарный врач. Практический опыт работы по подтверждению соответствия продукции – 7 лет.

Пронина Марина Евгеньевна – специалист по подтверждению соответствия продукции мукомольно-крупяной промышленности, пищевых концентратов, в том числе чаю, кофе, соли и крахмалопаточным продуктам. Образование – высшее, окончила Одесский технологический институт пищевой промышленности им. М.В.Ломоносова по специальности хранение и технология переработки зерна, квалификация инженер-технолог. Практический опыт работы по подтверждению соответствия продукции – 11 лет.

